

## Поговорим о важном



В этот понедельник 9 сентября в гостях у учащихся 6 «В» класса МАОУ лицея №10 г. Советска был офицер запаса, член Союза писателей России и просто хороший человек – мой старый добрый знакомый – Сергей Аркадьевич Гошев.





Зайдя в класс, Сергей Аркадьевич своей энергетикой сразу расположил к себе ребят. В увлекательной беседе наш гость поделился своей биографией, которая у него достаточно насыщенная и интересная. Особо выделился его рассказ о детстве, где ему выпал случай судьбы познакомиться со слепым учителем музыки, фронтовиком-танкистом. Всем присутствующим понравилось время, проведённое вместе. Ведь Сергей Аркадьевич кадровый военный, десантник и лётчик, который, помимо всего, ещё и автор, как художественных произведений литературы, так и произведений живописи. Надеемся, Сергей Аркадьевич выразил своё согласие, что это будет не последняя встреча с учащимися в стенах нашего лицея. Такие встречи укрепляют связь между поколениями и делают нашу жизнь более интересной и яркой!





Д.В.Кошевец, классный руководитель 6 «В» класса,  
учитель биологии МАОУ лицея №10 г.Советска

---

Добавить комментарий

Комментарии